
Milé děti.
Rády byste se dozvěděly pár zajímavostí ze života zvířat národního parku České Švýcarsko? Ano? Tak 

to je skvělé, protože brožurku, kterou právě držíte v rukou, jsme vytvářeli především pro vás - pro vaše 

poznání i pobavení. Na následujících stránkách naleznete obrázky dospělců a mláďat desetí běžných 

i vzácných druhů zvířat, která žijí v našem národním parku. Ke každému zvířeti jsme připravili malý 

pracovní list, v němž si můžete vyzkoušet své znalosti o těchto zvířecích druzích. Čekají na vás také 

zvídavé otázky, z jejichž odpovědí se stanou překvapivé zajímavosti. A v závěru každého čtyřlistu, 

kterýjsme jednotlivému zvířeti věnovali, najdete prostor pro své poznámky, kam si můžete zapisovat 

další informace, které jste si к danému zvířeti našly a které vás zaujaly.
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Přejeme vám mnoho zábavy s vaší novou brožurkou z Českého Švýcarska a nezapomeňte na to nejdů­

ležitější: brožurku si ctěte, prohlížejte nebo vyplňujte jen za deštivých dnů nebo když budete nemoc­

né. Hezké dny využijte pro hraní s kamarády někde v přírodě.

Milí rodiče a uätelé.
Brožurka, kterou máte nyní před sebou, není určena pouze dětem, jak by se na první pohled mohlo 

zdát. Je určena z velké části také vám, rodičům a uatelům, životním průvodcům dětí na cestě za po­

znáním přírodních krás nejenom Českého Švýcarska. V brožurce najdete náměty pro hry a aktivity 

v přírodě, které dětem pomohou, s vaší pomocí, lépe pochopit život zvířat žijících v národním parku 

i vztahy тел jednotlivými zvířaty. Pracovní listy můžete pro vaše děti kopírovat a využívat při vašich 

výletech i při výuce. V brožurce najdete také odkazy na další tiskoviny, které jsme v rámci environ­

mentálního vzdělávání v Českém Švýcarsku vytvořili, a budeme velmi rádi, pokud v nich objevíte 

dobrého a užitečného pomocníka pro vzdělávání vašich dětí.

Přejeme vám hezké a nezapomenutelné zážitky s vašimi dětmi, ať už na výletě v Českém Švýcarsku 

ä kdekoliv jinde v přírodě.

Jarmila a Jakub Judovi
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